
Ярмо 

(Уривки з Біблії у перекладі Огієнка) 

 

На початку царювання Єгоякима, сина Йосіїного, царя Юди, було оце слово до Єремії від 

Господа, кажучи: Так сказав був до мене Господь: Зроби собі поворозки (мотузки) та ярма, і 

надінь їх на шию свою. 

1. Що пропонує Господь Єремії?                                                                                                                                                                                       

(Ярмо́ — деталь в упряжці волів, аналог хомута в упряжці коней. Єремія.27:1,2) 

 

2. Існує тільки Боже ярмо, чи є ще якесь інше? 

За те, що не служив ти Господеві, Богові своєму, у радості та в добрі серця, із рясноти 

всього, то будеш служити ворогові своєму, якого Господь пошле на тебе, у голоді, і в 

прагненні, і в наготі, і в недостатку всього, а він дасть залізне ярмо на твою шию, аж поки 

вигубить тебе. 

(Повторення закону.28:47,48) 

 

3. Як у Писанні називаються люди, що служать ворогу? 

Знаємо й те, що Закон не даний для праведника, але для беззаконних і непокірливих, 

безбожних і грішників, несправедливих і нечистих, для тих, що ображають батька й матір, для 

душогубців, розпусників, мужоложців, розбійників, ошуканців, кривоприсяжників і для всього 

іншого, що противиться здоровому навчанню,                                                                                                              

(1Тимофія.1:9,10) 

 

4. Що являється основою гріховності людини?                                                                                          

Непокірність. 

 

5. Чи можуть грішники потрапити до Царства Небесного? 

Учинки тіла явні, то є: перелюб, нечистість, розпуста, ідолослуження, чари, ворожнечі, 

сварка, заздрість, гнів, суперечки, незгоди, єресі, завидки, п'янство, гулянки й подібне до 

цього. Я про це попереджую вас, як і попереджав був, що хто чинить таке, не вспадкують вони 

Царства Божого! 

 (Галатам.5:19-21) 

 

6. Чи можна дружити з грішниками, та жити з ними душа в душу, приймаючи 

їх спосіб життя? 

До чужого ярма не впрягайтесь з невірними; бо що спільного між праведністю та 

беззаконням, або яка спільність у світла з темрявою?                                                                                                                                                             

Яка згода в Христа з белійяаром? Або яка частка вірного з невірним?                                                                                  

Або яка згода поміж Божим храмом та ідолами? Бо ви храм Бога Живого, як Бог прорік: 

Поселюсь серед них і ходитиму, і буду їм Богом, а вони будуть народом Моїм!                                                                                     

Вийдіть тому з-поміж них та й відлучіться, каже Господь, і не торкайтесь нечистого, і Я вас 

прийму, і буду Я вам за Отця, а ви за синів і дочок Мені будете, говорить Господь 

Вседержитель!  

(2Коринтянам.6:14-18) 

(Белійяар - одне з імен сатани в іудейській рабиністичній літературі.) 

 

7. Який шлях Бог вказує до праведності? 



Прийдіть до Мене, усі струджені та обтяжені, і Я вас заспокою!                                                                                

Візьміть на себе ярмо Моє, і навчіться від Мене, бо Я тихий і серцем покірливий, і знайдете 

спокій душам своїм. Бо ж ярмо Моє любе, а тягар Мій легкий!                                                                                                                  

(Матвія.11:28-30) 
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